



RECTOR INCAE. La apertura del Programa de Postgrado en Administración Funcional, respondiendo a recomendaciones de empresarios y funcionarios de alto nivel, informa el Sr. Marc Lindenberg, Pdte. de INCAE.



REINA. María Guadalupe Cornejo Escobar, de 15 años, fue electa y coronada anteayer como Reina del Instituto Nacional José María Peralta Lagos, de la ciudad de Quezaltepeque.

Diálogo sí, pero para elecciones: Dr. Magaña

Don Francisco Quiñónez, miembro de la Comisión de Paz, viajó el sábado anterior a Colombia, supuestamente para tratar asuntos relacionados con la posibilidad de un diálogo para lograr la participación de los grupos alzados en armas, en las próximas elecciones. Por su parte, el presidente Dr. Alvaro Magaña, mantiene la

posición de: "diálogo sí, pero para elecciones".

El señor Quiñónez, debería entrevistarse con el Dr. Guillermo Manuel Ungo, representante del FDR, pero se desconoce si tal reunión se llevó a cabo o no.

Una información servida por la agencia mundial de noticias Reuters, dice que

Pasa a la página 48

Curso de administración de empresas ganaderas

El Centro de Operaciones "Los Lagartos", con sede en Hacienda Los Lagartos, jurisdicción de San Julián, Sonsonate, impartirá a partir de hoy dos cursos de administración de empresas ganaderas.

Así lo da a conocer el Ing. Agr. Jesús Escobar Palma, coordinador del Centro Ope-

rativo CENCAP, Los Lagartos, agregando que este Curso se realizará de acuerdo al siguiente orden: Primer Curso, para 24 capacitandos del 29 de agosto al 1 de septiembre y el Segundo Curso, que también contará con la participación de 24 capacitandos será impartido del 5

Pasa a la página 29

78 nuevos agrónomos de la XXV promoción

Llamamiento a la unificación de esfuerzos para el engrandecimiento de la industria agropecuaria del país, como base del desarrollo económico del país, hizo ayer el Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, al entregar títulos a 78 nuevos agrónomos de la vigésima quinta promoción de

la Escuela Nacional de Agricultura.

La promoción se denomina "Roberto Alexander García Mejía", y fue precisamente presidida por el ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice, en el citado centro agrícola profesional.

El programa desarrollado, es el siguiente: 1-Ingreso de

Pasa a la página 29

Búscase más producción de los granos básicos

El Ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice, visitó la ciudad de Usulután, para sostener una serie de conversaciones con autoridades y pueblo en general y conocer de cerca las necesidades más sentidas en esa zona y tratar de encontrar soluciones inmediatas.

El ministro Muyschondt se hizo acompañar del Ministro de Economía, doctor José Manuel Pacas Castro, y de ejecutivos del MAG, que desarrollan labores de planificación agropecuaria y que han visitado otras zonas del país con la finalidad de resolver la problemática que se ha dado en los últimos días como es la escasez y carestía del maíz, y de otros productos básicos de alimentación de los salvadoreños.

Uno de los puntos discutidos ampliamente fue el planteado por los miembros del Comité de Reactivación Económica de Usulután, en el sentido de elaborar un plan de trabajo para reactivar, a la agricultura, partiendo de incentivos en los cam-

pos económicos y técnicos para tener una seguridad de cultivar en la zona y de esa manera lograr niveles óptimos de producción.

Analizaron además otros puntos referidos al deterioro de la ganadería, la necesidad de parar los embargos por mora, la sequía que abate al Oriente del país y que está provocando serias dudas sobre los estimados que tenían los planificadores en cuanto a la producción agrícola, que ya no se dará conforme a lo previsto; y, la importancia que debe dársele a la libre iniciativa en la distribución del maíz.

El Comité de Reactivación lo integran los señores Jorge

Pasa a la página 29

INCAE abre nuevo curso de 1 año administración

El Instituto Centroamericano de Administración de Empresas (INCAE) anunció esta semana la apertura de su nuevo curso llamado Programa de Post Grado en Administración de Funcional, el cual tendrá duración de un año y se llevará a cabo en las facilidades del Instituto, en Managua, Nicaragua.

Con tal motivo entrevistamos al rector de la institución, doctor Marc Lindenberg, tratando de conocer más detalles acerca de un programa que, según sus propias palabras, "responde a recomendaciones que insistentemente se han recibido de empresarios y funcionarios públicos de alto ni-

Pasa a la página 29

Concierto artístico

Un concierto artístico denominado "Show del Año", a beneficio de sus obras comunales proyecta para el 10 de septiembre, el Grupo Scouts

Pasa a la página 48

Del auto robanle sus documentos

Documentos de interés personal y otras pertenencias le fueron sacados de su vehículo a la licenciada Julia Josefina Moisa Miranda.

Pasa a la página 29



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. **GANAN CONCURSO.** Con un trajejo de ejemplares de LA PRENSA GRAFICA, la niña Emilia Geraldine Handal ganó primer lugar en concurso efectuado el sábado en Sonsonate.



DOLARES FALSOS. (Santa Ana). La Policía de Hacienda capturó a Luis Argueta Bárcenas por hacer circular dólares falsos. Le fueron decomisados cinco de cien dólares.

Tras emboscada la FA busca a terroristas

Tras una emboscada perpetrada por terroristas en las inmediaciones de La Bermuda, el sábado anterior, con saldo de 8 soldados y agentes de un cuerpo de seguridad muertos, efectivos militares de la Fuerza Armada montaron una operación en busca de los subversivos.

Helicópteros de la Fuerza Aérea y camiones transportes iniciaron momentos después del atentado, un intenso patrullaje para localizar a los extremistas, quienes durante los quince días anteriores estuvieron asaltando a conductores de vehículos y pasajeros, a quienes despoja-

Pasa a la página 33

Desinformación de naturópata

El naturópata Efraín Melara Méndez, actualmente con residencia en Brasil, es señalado por círculos políticos salvadoreños, como uno de los más empedernidos desinformadores de la realidad de nuestro país.

Allá en Brasil, se ha dedicado en los últimos meses, a tergiversar informaciones sobre nuestro país, inclinando su criterio, a favor de los grupos extremistas que siguen sembrando el terror, el hambre, la muerte, la orfandad, el dolor, la miseria, el desempleo, desocupación, etc., según el criterio de los círculos políticos que analizan como antipatriótica la conducta del mencionado

profesional.

En un periódico brasileño, expresa su opinión de que los grupos terroristas tomarán el poder. Como simple opinión, que expresa sus deseos, intenciones, etc., está bien, porque nadie está obligado a pensar como los demás, pero no le asiste derecho a mentir, a engañar, y más aún cuando está en juego el prestigio de la tierra natal, la suerte de millares de compatriotas afectados por la violencia, etc., de acuerdo con la opinión política nacional.

Señalan, que el naturópata Efraín Me-

Pasa a la página 46

Chávez Mena en busca de respaldo para paz

Para incrementar los niveles de comprensión del fenómeno salvadoreño y de los esfuerzos que realiza el Gobierno de la República para la consecución de la paz social, el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, visitará a partir de hoy lunes Ecuador y Perú, informó la Cancillería.

La visita a esos dos Estados con los que El Salvador tradicionalmente ha mantenido excelentes relaciones, forma parte del plan de diplomacia directa de la Cancillería encaminado a estrechar y fortalecer los vínculos ya existentes, así como los de incrementar los niveles de comprensión del fenómeno salvadoreño y de los esfuerzos que se realizan para conseguir la paz social, a través de un proceso de reformas socio-económicas y de democratización, así como los esfuerzos encaminados a lograr la paz en la región, que se en-

cuentra amenazada por el incremento de las tensiones derivadas de la carrera armamentista, el tráfico de armas, la intervención extranjera y la amenaza de totalitarismo a los procesos democráticos.

Las visitas a Ecuador y Perú del Dr. Fidel Chávez Mena son por invitación oficial de ambos gobiernos. A su llegada a Quito el Canciller será recibido por el señor Luis Valencia Rodríguez, Ministro de Relaciones Exteriores del Ecuador, con quien conversará ampliamente sobre temas de importancia bilateral y multilateral.

Chávez Mena se reunirá también con el Presidente, Dr. Osvaldo Hurtado Larraera, ambos tratarán sobre asuntos de interés común a ambos países y sobre la iniciativa del presi-

Pasa a la página 51



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga. **"DÍA DEL CARTERO".** La Semana Cultural del Cartero fue clausurada el sábado anterior por el señor Ministro del Interior en las oficinas de Correos de El Salvador. De izquierda a derecha: Sr. Miguel Enrique Velásquez, Director de Desarrollo Regional; coronel Victor Manuel Guardado, Director de Correos; Sr. Isidro López Sermeño, Ministro del Interior; Sr. Juan Sifontes, Subsecretario del Interior; Sr. Juan Ramón Hidalgo y Gonzalo Villalobos, también de Correos.